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А. 22               Б. 17               В. 7               Г. 18

2. 27; 9;…..-геометрическая прогрессия 
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 Найдите 
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 Укажите какому из промежутков принадлежит 
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4. Какое число не является членом арифметической прогрессии 6; 12; 18;…..?

А. 60               Б. 63               В. 66              Г. 72
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Найдите произведение 
[image: image17.wmf]1
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 и числа 9.

А. 0                  Б. 
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6. В геометрической прогрессии 
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  В каком случае знак неравенства поставлен неверно?

А. 
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7. 1; 4; 7;…-арифметическая прогрессия. Найдите сумму членов со 2-го по 5-й включительно.

А. 34                Б. 35               В. 30              Г. 31

8. Найдите сумму всех положительных членов арифметической прогрессии 6,3; 5,8;…

А. 39,9             Б. 39               В. 42              Г. 42,9

9. 5; 10;…-геометрическая прогрессия. Найдите 
[image: image24.wmf].
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А. 75               Б. 155               В. 70              Г. 35

10. Найдите число членов геометрической прогрессии, если известно, что 
[image: image25.wmf].
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А. 5                  Б. 3                  В. 6                 Г. 4

                                                  II
1. 
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 Найдите 
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А. 27                Б. 33                  В. 39             Г. 21

2. 32; 16;…-геометрическая прогрессия 
[image: image29.wmf]).
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 Найдите 
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А. 0                  Б. 8                     В. 32             Г. 16

3. 
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; 5; 6,5;…-арифметическая прогрессия. Укажите какому из промежутков принадлежит 
[image: image32.wmf].
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4. Какое число не является членом арифметической прогрессии 4; 8; 12; 16;…?

А. 60                Б. 64                  В. 66               Г. 68

5. -6; 6; -6; 6;…-геометр. прогрессия. Найдите сумму знаменателя этой прогрессии и числа 1.

А. 1                  Б. 0                    В. 2                Г. -1

6. В геометрической прогрессии 
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 В каком случае знак неравенства поставлен неверно?

А. 
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7. 1; 4; 7;…-арифметическая прогрессия. Найдите сумму членов с 3-го по 8-й включительно.

А. 65                Б. 97                  В. 112            Г. 87

8. Найдите сумму всех отрицательных членов арифметической прогрессии -7,1; -6,3;…

А. -35               Б. -70,2              В. -45,1         Г. -35,1

9. 5; 15;…-геометрическая прогрессия. Найдите сумму трех первых членов прогрессии.

А. 195              Б. 60                  В. 200           Г. 65

10. Найдите число членов геометр. прогрессии, если известно, что, 
[image: image42.wmf].
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А. 6                  Б. 5                     В. 4              Г. 7
Ученики дублируют ответы в свою тетрадь и сдают тесты учителю. Затем проверяют ответы (через кодоскоп).

Ответы. 
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10пр. – «5»; 9,8,7пр. – «4»; 6,5пр. – «3»; менее 5пр. – «2». 
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